SPECIAL
LINE

Forme sinuose, rappresentanc
la sintesi perfetta fra praticita

ed eleganza.
-_—

IT - Rubinetterie dallo stile prettamente FR - Des robinets au style purement
funzionale, nate per soddisfare le piu fonctionnel, nes pour repondre aux
svariate esigenze in cucina. multiples exigences de la cuisine.
Grazie alle loro forme sinuose, Grace a leurs formes sinueuses, ils sont la
rappresentano la sintesi perfetta fra parfaite synthese de la fonctionnalite et de
praticita ed eleganza, donando cosi alla lélegance en conferant a la cuisine la juste
cucina la giusta dose di ricercatezza. dose de raffinement.
GB - Tapware that stands apart for its DE - Armaturen mit rein funktionalem Stil,
purely functional style, which meets the die fur die unterschiedlichsten Bedurfnisse
miscellaneous needs of a kitchen. in der Kuiche konzipiert wurden.

e The S|nuou5 shapes mark the ideal. Dankifrer geschwungenen Formen

_.“" : convergencg of practhath-yaﬂd 'elegance < “stellen sie die perfekte Syn.‘th-esé‘-’zwsch

— thus e'nd,gwmg the kltehmvmttthe_he#ect _ ZwetkmaBngEJt und-€legs s
Iouch of refirement. i = - verléihender Kiiche das richtige MaR-an e -3
Raffinesse. g
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ART. 553775X

IT - Inox satinato

GB - Satin inox

FR - Inox satiné

DE - Satinierter Edelstahl
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P A S S I ON F O R W A TE R

IT

1. Maniglia apertura/chiusura acqua boiler.

2. Maniglia apertura/chiusura acqua miscelata.
3. Flessibile uscita acqua boiler.

4, Flessibile entrata acqua fredda.

GB

1. Handle for boiler water.
2. Handle for mixer water.
3. Flexible for hot water outlet.
4, Flexible for cold water inlet.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

Tensione nominale 220V-110V AC, 50Hz Rated voltage 220V-110V AC, 50Hz
Consumo in standby ~ 0.7W Standby power 07w

Potenza d'ingresso 1.5KW Input power 1.5KW

Classificazione IPX4 IPX4 IPX4 classification IPX4

Temperatura 98° Present temperature ~ 98°
CARATTERISTICHE FEATURES

Sistema Bassa pressione System Low pressure
Riscaldamento Piastra non a contatto con l'acqua Heating Non-contact water heating plate
Serbatoio Acciaio AISI 304 Tank Stainless steel AISI 304
Capacita 2.4L Capacity 240

Riscaldamento iniziale 7-8 minuti Initial heating time 7-8 minutes
Mantenimento 2-3 minuti Reheating times 2-3 minutes
Certificazione CE Certification CE
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IT - MISCELATORE CON BOILER

Questo speciale miscelatore e collegato ad un boiler,
funzionante a basse pressioni, che consente di erogare acqua
calda ad una temperatura di 98° C direttamente dalla canna del
rubinetto.

L'apertura e la chiusura dellacqua ad alta temperatura viene
regolata da un apposito pulsante di sicurezza, posto sulla
maniglia laterale del miscelatore.

GB - MIXER TAP WITH BOILER

This special mixer tap is connected to a low pressure boiler,
which supplies hot water at a temperature of 98°C directly
from the faucet spout.

Opening and closure of high temperature water is regulated
by a dedicated safety button located on the side handle of the
mixer tap.

FR - MITIGEUR AVEC CHAUFFE-EAU

Ce mitigeur spécial est relié a un chauffe-eau qui fonctionne

a basse pression et qui permet de distribuer de l'eau chaude a
une température de 98 °C directement au niveau du robinet.
Louverture et la fermeture de leau a haute température sont
réglees par un bouton de securité prévu a cet effet, situe sur la
poignee latérale du mitigeur.

DE - MISCHBATTERIE MIT BOILER

Diese spezielle Mischbatterie ist an einen Boiler angeschlossen,
der mit niedrigem Druck arbeitet und die Abgabe von heifzem
Wasser mit einer Temperatur von 98° C direkt aus dem
Hahnauslauf ermdglicht.

Das Offnen und SchlieRen des HeiRwassers wird durch einen
speziellen Sicherheitsknopf geregelt, der sich am Seitengriff
des Mischers befindet.

W A T E R
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ART. 05200CR

IT - Cromo
GB - Chrome
FR - Chrome
DE - Chrom
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IT - FUNZIONE: TRE VIE

Una tecnologia, sviluppata e implementata con successo
dagli specialisti, che ha permesso di ottenere due rubinetti
in uno, risparmiando spazio ed evitando linstallazione di
dispositivi extra sul lavello.

Uno specifico sistema di condutture integrato nel rubinetto
garantisce la netta separazione dellacqua purificata,
dallacqua calda e fredda dellimpianto idrico. Tale rubinetto
e quindi idoneo ad essere installato con sistemi moderni di
filtrazione per l'acqua potabile.

GB - FUNCTION: 3-WAY

A technology successfully developed and implemented by
specialists to obtain two taps in one. A space-saving solution
to avoid the installation of additional devices on the sink.

A dedicated conduit system built into the tap clearly
separates purified water from the hot and cold water of the
water system. Hence, this tap can be installed with modern
filtration systems for drinking water.

3 Ve

P A S S 1 ON F O R W A T E R

FR - FONCTION : TROIS VOIES

Une technologie développée et mise au point avec succes
par des specialistes, qui a permis d'obtenir deux robinets en
un, ce qui offre un gain d'espace en evitant linstallation de
dispositifs supplémentaires sur évier.

Un systeme special de conduites intégrees au robinet qui
garantit la séparation nette de l'eau purifiée, de l'eau chaude
et de leau froide du réseau. Ce robinet peut par conséquent
étre installe avec des systemes modernes de filtration de
leau potable.

DE - FUNKTION: DREI WEGE

Eine von Fachleuten erfolgreich entwickelte und umgesetzte
Technologie, die es ermdglicht hat, zwei Wasserhahne in
einem zu erhalten, was Platz spart und die Installation von
zusatzlichen Geraten an der Splle vermeidet.

Ein spezielles, in die Armatur integriertes
Rohrleitungssystem garantiert die klare Trennung des
gereinigten Wassers vom Warm- und Kaltwasser des
Wassersystems. Diese Armatur ist daher flr die Installation
mit modernen Trinkwasserfiltersystemen geeignet.
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ABBAT TIBILE
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IT - FUNZIONE: SOTTOFINESTRA ABBATTIBILE

Una soluzione che permette allerogatore di ruotare, non
solo orizzontalmente, ma anche verticalmente, ideale per
linstallazione nei pressi di una finestra.

GB - FUNCTION: FOLD DOWN UNDER WINDOW TAP

A solution designed for the faucet spout to rotate not only
horizontally but also vertically. The ideal option for under
window installation.

FR - FONCTION : BASCULANT DEVANT FENETRE

Une solution qui permet au distributeur de pivoter,
horizontalement mais aussi verticalement : idéal pour une
installation devant ou a proximité d'une fenétre.

DE - FUNKTION: KLAPPBAR FUR UNTERFENSTERMONTAGE

Eine Losung, bei der der Auslauf nicht nur horizontal, sondern
auch vertikal gedreht werden kann, ideal fur die Installation in
der Nahe eines Fensters.
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Finiture - Finishes

CR-C1-C2-BR
G1-G2-NS

42279

Finiture - Finishes
CR-C2-BR-RA
G1-NA-DO

55377
98°
. Finiture - Finishes

SX

IT - Acciaio Inox AISI 304

GB - Stainless Steel AlSI 304
FR - Acier inoxydable 304
DE - Edelstahl 304

00191INC

Finiture - Finishes

CR

03300

Finiture - Finishes

CR

03100
Finiture - Finishes

CR

05200

Finiture - Finishes
CR-C2-BR-GI
NS

09070

Finiture - Finishes
CR
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09071

Finiture - Finishes
CR

62072
Finiture - Finishes

CR-GI-C2-BR
RA-G1-NA-DO

vedi LISTINO PREZZI 31 da pag. 454 - see PRICE LIST 31 from pag. 454
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IT - Gli articoli della sezione Special Line sono disponibili nelle
finiture sotto indicate:

CR Cromo, GI Ottone lucido, BR Bronzato, RA Ramato,
NA Nichel antico, SX Inox satinato, DO Dorato, C1 Terra di
Francia, C2 Colorato bianco, G1 Granito avena, G2 Granito
beige

GB - The articles included in Special Line section are available
in the following finishings:
CR Chrome, GI Natural brass, BR Bronze, RA Copper, NA Old

nickel, SX Satin inox, DO Gold, C1 Terre de France, C2 White
colored, G1 Avena granite, G2 Beige granite

FR - Les articles de la série Special Line sont disponibles en
finitions indiquées ci-dessous :

CR Chrome, Gl Laiton poli, BR Bronzé, RA Cuivre, NA Nickel
antique, SX Inox satiné, DO Doré, C1 Terre de France,
C2 Colorié blanc, G1 Granit d'avoine, G2 Granit beige

DE - Die Artikel der Serie Special Line sind in den unten
aufgefiihrten Fertigbearbeitungen erhaltlich:

CR Chrom, Gl Poliertes Messing, BR Briiniert, RA Kupfer,
NA Antikes Nickel, SX Satinierter Edelstahl, DO Vergoldet,
C1 Franzosisch-Ocker, C2 Weil gefdrbt, G1 Hafergranit,
G2 Beiger Granit

30072

Finiture - Finishes
CR
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